

深化党建带团建 推进区域化团建工作会召开



召开区域化团建大会

3月4日,我区召开深化党建带团建推进区域化团建工作会议。团市委副书记熊卓,区委常委、纪委书记、统战部部长李文起出席会议并讲话,区委常委、组织部部长晋秋红主持会议。

会上,团区委书记杨俊峰总结区域化团建试点工作,并就下一步在全区全面推进区域化团建工作进行部署。八角街道、八宝山街道、市人民检察院第一分院、区统计局,分别作了试点工作交流发言。

熊卓在讲话中肯定了石景山区共青团2014年工作,就2015年工作提出三点希望,一是进一步深入学习、认真领会全会精神,深入推进区域化团建工作的重要意义,以更扎实严谨的工作作风全面推进区域化团建工作;二是全区共青团工作要继续坚持党建带团建围绕中心、服务大局,把区域化团建纳入党建整体格局;三是实际工作中,各级团组织要做到转变作风、立足基层,推动共青团工作取得实效。

李文起在讲话中围绕全区党建带团建、推进区域化团建工作,提出了三点要求。一是各级团组织要认真学习、准确理解、贯彻新时期党对共青团工作的新要求,以改革创新精神构建共青团工作新常态;二是要切实加强党对共青团的领导,深化党建带团建,推进区域化团建工作;三是要明确责任、协调配合,全面推进区域化团建各项工作落到实处。

自去年6月份以来,按照区委的要求和团市委的整体部署,团区委在八宝山和八角街道开展区域化团建试点工作。试点期间,在团区委的指导下两个试点街道深挖区域特色,结合各自实际,因地制宜地分别探索开展区域化团建的有效方法,为全面铺开提供了宝贵经验。下阶段,全区将以精神家园建设为灵魂,以党建带团建为保障,以完善体制机制为前提,以扩大组织覆盖为基础,以强化队伍建设为重点,以增强正能量为导向,以发挥生力军作用为根本,把区域化团建工作纳入区域化党建工作整体布

局,在所有街道(鲁谷社区)全面推进区域化团建工作。重点推动加强街道团工委的建设、实现区域团青组织的联建联动、开展推优入党及青年人才培养工作、提升基层团组织的活力、有效运用工作交流管理平台等多项工作,努力构建条块结合、资源共享、广泛联系、共同参与、相互促进的区域化青年工作新常态。

国家体育总局自行车击剑运行管理中心团委等中央驻区团组织负责人、市人民检察院第一分院机关团委等市属驻区团组织负责人、区委区政府有关部门、各街道(鲁谷社区)共青团工作主管领导和团工委书记、各驻区青年社会组织,以及社区青年汇社工等共90余人参加了会议。

乔牧



青春石景山

致家长的一封信

新学期到了,为了让同学们拥有一个安全、健康、快乐的学期,学校和家长要提醒孩子树立安全的防火意识,提升同学的自我保护能力。石景山消防支队在这里提出一些小建议,让我们共同努力做好防火安全工作。

1.认识火灾的危险性和灾害性。在人类历史的长河中,火给人类带来了文明和进步,光明和温暖。但是,失去控制的火,就会带来灾难。火灾给人类带来的损失难以估量,更是无法挽回。

2.提升防火意识,注意用火用电。家长要以身作则,并教育孩子不玩火,不独自燃放烟花爆竹,家长陪同燃放时应在空旷地带,远离易燃易爆场所及建筑物。不私自接拉电源电线,不使用小太阳等违规电器。

3.如遇火情保持镇静,明辨方向。打湿衣袖或者毛巾,捂住口鼻匍匐逃离;及时拨打119火警电话,并迅速通知大人。

各位家长,以上事项请您教给孩子,保证他们健康成长。请您与学校一起消除火灾隐患,为孩子的健康成长共同努力,祝孩子们新学期好好学习,健康向上。

此致
敬礼!

北京市石景山区公安消防支队
2015年3月

如何预防诺如病毒

诺如病毒是急性肠胃炎最常见的病原体,该病毒基因多样且高度变异,每隔数年就会出现新变异株,一生中可多次获得感染。诺如病毒感染通常表现为自限性疾病,预后良好。

一、诺如病毒临床特征

最常见的症状是腹泻、呕吐、反胃、恶心和胃痛,其他包括发热、头痛和全身酸痛等。多数患者发病后1~3天即可康复。如频繁呕吐或腹泻,可导致脱水,引起严重的健康问题,尤其常见于幼小儿童、老年人和基础性疾病患者。脱水主要表现为少尿、口干、咽干、站立时感头晕目眩,在儿童中可表现为啼哭无泪或少泪、异常嗜睡或烦躁。

二、诺如病毒的传播途径

诺如病毒传染性强,所有人群均易感。病人发病前至康复后2周,均可在粪便中检测到诺如病毒,但患病期和康复后3天内是传染性最强的时期。通常通过以下途径获得感染:(1)食用或饮用被诺如病毒污染的食物或水;(2)触摸被诺如病毒污染的物体或表面,然后将手指放入口中;(3)接触过诺如病毒感染患者,如照顾患者、与患者分享食物或共用餐具。诺如病毒在密闭场所中(如托幼机构、幼儿园、学校、养老院、游船等)传播速度快,易引起暴发。

三、如何治疗诺如病毒

尚无特异的抗病毒药物。患者应补充足够的水分以预防脱

水。轻度脱水时,运动饮料或其他饮品(不含咖啡因或酒精)可起到一定的补水效果,但不能补充重要的营养成分和矿物质,因此,在药店购买口服补水溶液是最有效的治疗方法。严重脱水时应及时住院输液治疗。

四、如何预防诺如病毒

(1)注意洗手卫生,用肥皂和清水认真洗手,尤其在如厕和更换尿布后,以及每次进食、准备和加工食物前。(2)水果和蔬菜食用前应认真清洗,牡蛎和其他贝类海产品应深度加工后食用。诺如病毒抵抗力较强,在60℃高温或经快速汽蒸仍可存活。(3)诺如病毒感染儿童应远离厨房或食物加工场所。(4)诺如病毒感染病人患病期

至康复后3天内不能准备加工食物或为其他患者陪护。(5)及时用含氯漂白剂或其他有效消毒剂清洗消毒被患者呕吐物或粪便污染的表面,立即脱掉和清洗被污染的衣物或床单等,清洗时应戴上橡胶或一次性手套,并在清洗后认真洗手。

诺如病毒多潜藏于不干净的食物和生水中还有草莓和贝类。在吃这些食物时,一定要洗干净煮熟。另外一定要让孩子勤洗手。孩子感染诺如病毒后出现呕吐时,建议胃肠休息一到两个小时,喝一点水或米汤,坚持清淡饮食,减少高蛋白食物摄入。如有腹泻,要注意补水,可使用口服液补液盐。

预防诺如病毒感染最好的办

法是喝开水、不吃生冷和未煮熟的食物,尤其是不吃贝类等水产品,尽量避免到无牌、无证小餐馆就餐,并养成勤洗手的良好卫生习惯;减少大型集体活动,阻断传播;同时,如有市民发现自己有呕吐、腹泻等症状,请及时就医,以免延误病情,造成大规模扩散。如有学生发现自己有类似症状,应及时报告班主任。



区疾病预防控制中心协办

社会主义核心价值

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中国
我的

梦

